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24.

25.
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27.

28,

29.
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matszanaugalnddennuhezihuganium.-
(1) Timsldtansoldmmanium
o 3 4 X o 1
(2) ANTIUNE n tANAU dmsuaila o) ¥ad p
(3) WiAlndifsagndoaniumemsuanuaandnunasuuiluglauinasdsn
(4) 9nviaua
(5) €ANIVVA
dmsummlsznongalndueamsusnussnmnheaiuniny.-
(1) dwsivauneindoInaod npg
(2) np UQZ ng AN 10
s k3 N ) '4 ﬂ' < ¥
(3) 26 wiatieunn vnsanudintnudiiull1dues 25, 24, 23 ..., 1,0
<3| ¥ ¥ o L) ‘i ¥
() Wlumsuflvanugndesdmiumsdizinunsuanusauvuhidenissdhs
MILDNUDINUVAD LD
(5) OAMIHNA
MIUINUT 1Q dmsninSyumemnsdinemsdamanzia dmsusalnd
HUHNLAVADIA 112.0 MEITBUDUNIATTIU 2.0 WNSTUUIINNIIT 100 AY
aplflunomst Funumaniiol 10 114.0 nSegan fie

(1) o (2) 2 (3) 8 (4) 16 (5) 10
dwmsumsuanuasUnadazay @ (2)

(1) @ (o) =.5000 (2) @ (-2)=1-0(2)

(3) @ (Zo) = 0.75 NANUVINYINLDU P (Z < Zo) = .7500 .
(4) gPVaNA (5) Aaavua

Tuali e nuaan i ulmaissiuiauAsi A iU 20 tazmdMT B
MIGITIU 4 WANDDMIA 0

(1) 4 (2) 16 (3) 20 (4) 25 (5) 100
Slandten 27 :aFnaonnd p

(1) 1/5 (2) 4/5 (3) 1/100  (4) 997100 (5) 1/y5
t:"i'lmmHgﬁanﬁséﬂmwﬁqﬁﬂﬂmjmmm MELEE Hasmisinni SEED sy
mthe i do Ny

(1) 1/10 (2) 3/20 (3) 1/20 (4) 3/10 (5) RAVanuA
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31.

32.

33.

34.

mimAasauunIg 10 A1 p ifunnhesfuvesmuduithminnd  uay
qLﬂuﬂa1uﬂ1ﬂ:ﬁiumaaﬂawnﬂﬁﬂ1ﬁm1uwﬁ0ﬂ§q( 1g)p4q6ﬁﬂﬂ]1uﬂ1
aziiluvea

(1) hidusa 4 n3a (2) hiduSvadntio 4 nfa (3) dusvotation 4 ady
(4) dusn 4 A% (5) dufaatamn 5 a3
%wﬂ%mﬁ%aﬁso( 12)q4pﬁﬁaﬂvnnh%mﬂumaa
(1) hidusvethation 4 afa(2) Tuduse ¢ sy (3) dufendition 4 ad
(1) dudvanfy (5) dusvagann 4 ad

nnlanddon 3o 2 ( 1?) p' ' i ziuaes
=

(1) duSvedhann 4 afa (2) duSvedution 4 asa  (3) dufe 4 e
(a) hidw$v 4 a%y (5) hiduvethatios 4 n¥a

0-r doanmhoziluves

nnlandden 302 ( 1?) P g
(1) dufvedann 4 afr (2) duSteiaies aafs  (5) dudv4ada
(a) hidush 4 ase (5) idusaedation 4 ass

mvualtansa ol

T

g

1

2

3

(1L.1)

(1.2)

(1,3)

(2.1)

(2,2)

(2:3)

|

(3.1)

(3,2)

(3,3)

35.

36.

37.

AUNAT outcomes HavinaziTomaRaa L 9 iy D3I p(r = ©)
(1) 1/4 (2) 1/3 (3) 3/8 (4) 2/3 (5) 1,2
Nnlandte 34. PANOWN p (r + g > 3)

(1) 1/3 (2) 1/2 (3) 2/3 (4) 1/9
nnlindden a4, padNM p (r > g)

(1) 143 (2) 1/2 (3) 2/3 (4) 1/9
ﬂﬁﬂ%ﬂﬁ%ﬂf%84.ﬂﬂﬁ1u3ﬂnﬁ1p(r¢g)

(1) 1/3 (2) 1/2 (3) 2/3 (4) 1/9

(5) 3/8

(5) 3/8

(5) 3/8
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39.

40,

41.

42.

44.

45

46.

47.

48.
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nnlondden s4. WA p (r = &2

(1) 1/3 (2) 172 (3) 2/3 (4) 1/9 (5) 8/8
nnlanddien 34. varnnnnm p (r + g lwiaws)

(1) 1/3 (2) 172 (8) 0 (4) 4/9 (5) 5/9
nnlanddor sa. nannnn p ¢ + g (fhuavi)

(1) 1/3 (2) 172 (3) 0 (4) 4/9 (5) 5/9
NNlINEdn 34. RN p (r + g < 2)

(1) 1/3 (2) 1/2 (3) 0 (¢4) 4/9 (5) 5/9

Wl Nz =0 U Z = 1645 iy o.ssludulAnndiidmsuenuasdioyn
2,000 Y030 wernauTeld iUl Z = 1.645 fo

(1) 90% (2) 95% (3) 97.5%,  (4) 98% (5) 99%

.- nnlandden 42. vamnnawunMadidulfdiinil 2 =-1.645 Ao

(1) 90% (2) 95% (3) 97.5% (4) 99% (5) 5
nnlaniden 42. mmummawmmmafﬁ MINZ =-1.645 fUZ=1645 NPy

(1) 100 Yoy (2) 1,900 Y030 (3) 200 YoyD
(4) 1,800 Yoy (6) 1,950 G0y

nrlanddon 2. ﬁa"mmﬁiylaagaf;ﬂmwiaafjmﬁa Z = —1.645 IMfiY

(1) 100 Yoya (2) 1,900 Yoy0 (3) 1,800 Yoya
(4) 1,950 Yoy (5) 200 Toy0

mﬂiﬂﬂfj‘lﬁ)ﬂ 42, %QﬂWH’JmWWWHVlLﬁ'Hﬂ £ =1.645 ﬂ‘IJWHVﬂW Z = —1.645 NUNU

iy

(1) 5% (2) 10% (3) 907 (4) 95% (5) 97.5%
nnlanidoi 4z. Tnnudeyarimeniuniie Z = 1.645 iy

(1) 100 daya (2) 200 4oy (3} 1,700 Yoy
(4) 1,800 Yoy ~ (8) 1,900 Toya

ToumSogaugadunia smahamnheniuveandvyivalnngidhon o
50 tilumetavos

(1) smwhesluidai (2) anmhvuiulumangug

(3) ngufUaniadhgadiuna (4) (Moy{Eadion)

(5) AouaarIeziily
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19, mmnizihwewnamadiviia ondekifudandesnimmansaladlu
(1) auniuaﬁuﬁmmmimmam (trials) (2) i1 UBININANDA (trials)
(3) msnaaptadilnetaniia C(4) MWAaRuRNe
(5) FMoHUFNVDINMINANDY (trials)
50, ﬂﬂmlmmﬂumaaﬂmﬁmﬁﬁummmqmaﬂf’i‘lﬂmamiﬁw{iq VOIMAT ©) IAMISO]
fo wannveaudazmmnhziiuaie
(1) wamsaimanhuniluddseiu
(2) lﬁ@ﬂﬁfﬂmﬁﬂiutﬂl& mutually exclusive
(3) mudendedlauitgy
(4) wawnnhiviesndieud
() ravnnlinnnimiis
51. mnihuduveamafanuiuvematy o mamsal Ao
(1) wornveamunhnsfuvamany 5 memscl
(2) wavnvaimhaziuvenan 9 LWG\ﬂTﬁﬂlLMﬂL‘Vf(ﬂmiﬂuﬂuﬂﬁiwﬂu
(3) wanmuosrmmhaiuvemats o wgmsn sowinmaeiili mutaally
exclusive
(4) wanaueaminniuvemmg 9 imgmsal demamsaiiludaszin
(5) 40 (3) wavdio (4) QN
52. douramsthfudaszin d.-
(1) mmmim‘ruanﬂu Complement mmaﬂmmmsmﬁm
(2) ammmmimﬂu mutually exclusive
(3) § imwummmmimwm”lnummduwuﬁnumuvmmaﬂmmmimwuq
(4) mmmﬁmmmmmmﬂw maﬂmmmimwuq"lmmmm
(5) Naqmmaaaaamqmsmnmmmuwm
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53.

54.

55.

56.

57.

58.

186

MTNLINUDIANINAUDIA LU

ALY AN
60-69 3
50-59 5
40-49 12
3039 6
20-29 4
30

¥ 44 Q< T 1 I~ <{ <3| A 4 A
fuasnazuuulasisdu amunhezaiuioznilu 6o vleinneh A

(1) 10/30 (2) 830 (3) 3/30 (4) 1/30 (5) 5730
nnlanddio 53. fudenazuuulaeisdy  anmhsniiuiiouiu so wiemnah
o

(1) 10730 (2) 8,30 (3) 3/30 (4) 1/30 (5) 5/30

v
<4 b 4

nnlanédeii 53, dudenazuunlanitdy  aminsiuivaiiussnie so fu
59 i

(1) 27730 (2) 23/30  (3) 1130  (4) 7/30 (5) 9/30
nnlanide 53. dudenazuuulasitdy  anmbvzfhwisadunzuusnnnh
59 M3odnd1 30 Ap

(1) 238/30  (2) 11/30  (3) 9/30  (4) 7/30  (5) 4/30
dulda)ndviaviun

(1) dgmisudviminiu (2) huplannas
i (3) {u asymptotic NUILNHUBDY
(4) dnoauiddidinadudiua lmade)

(5) Widnnaudddedhaduiame (limude) | |

felai Ll Tunaauifvoaduldang

(1) dewisariy (2) MiwnimauntineINMMY o fu

(3) dnudsavianasmuesiidiehg g fu

(4) hiddelaiunnmnidveudulfang

(5) nntaiflugaaniduoudulining
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59.

60.

61.

62.

63,

64.

65.

66.

4 o A& < as s 4 = :
mssudutomyemquinadaifauluil ..
(1) 1500 (2) 1600  (3) 1700 (4) 1800 (5) 1900
& ) a o < b 9 o
muedodmsunsTmuauusngaveudulfanailuve
(1) Gauss (2) LaPlace (3) Quetelet (4) De Meivre (5) Galton

dlgalndilsdenimleudinun Tnomwizdmiu.-

(1) %a:gaiuﬁeéqﬁ%nimaﬂumﬁmﬁnﬂﬁsgmﬁnﬁu

(2) vimy ﬂsz%mimaﬁiay’aﬁmﬁwmﬁumi&ﬂm 409

(3) MILINUIVBINIATAVDIFIDYIN (sample statistics)

(4) ada (1) nazde (2)

(5) Viadio (2) uazdio (3)

duldalndernudanunmingldmaion.-

(1) msunLRIRSdNS (2) msuanuasanunniu

(3) ﬂmmmmmmﬁ‘azﬂu (4) yadia (1) oy 9o (2)

(5) viadio (1) uaz 9o (3)

FelliduilumonsmNmAZUNL Z (Z — score)

(1) sivsiniaynmia (2) dautﬁmmummgm (3) AruuUay

(1) Wwadudsiudu  (5) danualaidudaruilu
’cjm"l‘wuLfluqm'lﬁgﬂéiadﬁm%ﬂ:uuu Z (Z—score)  (3) (X — wo

(1) X/s (2) (X — X)fs

(4) Viadie (2) nazde (3) Hugasiignde

(5) adio (1) %o (2) ua 4o (3) Lﬂuqmﬁgﬂﬁm

SN U TH L I HINATATIA 60 HazdmTILANAITIM 8 AMSUAZIUY
72 AZHUY Z

(1) fu + 12 (2) ogsswinody + 1 (3) 1+ 15

(4) BYITNIA - 11V 0

(5) Tiannosoaldlnsdnsndeanuminigy

Az Z umsuenuaaiivuealiiiy -5 dninhdnndsiavndineans
wanuoatiilu 130 wazdnnisanmnasginiu 2o azupuAuihmlums

QAN AD
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67.

68.

69,

70.

71.

72,

73.
74.

75.

188

(1) 1205 (2) 120 (3) 110 (4) 140

(5) himwnsasnaldlasusemndaamumiuigiy
mmsdudumsiiumsuonuilng wazdmos A gnimusdemimaniu #a
ATIUNDUN Z = +1 wioanh szdhlsvmnadandilvenindnyunerioz
MMva A Immanis

o , o Q ].O e
(1) 32% (2) 16% (3) 5% (4) 25%  (5) 68

Tumsuenuaadnd  asidssnaiiideiFudvotnzunuismanissansine

73
(1) WINNTT 99Y (2) 97.5% (3) 95%
(4) 84y (8) 99%

Tumsuwonuoalnd  seiidssmaiesdudvenzuuiimmanwzandind,
Z=1+2

(1) 89% (2) 97.5% (3) 99.5% (4) 90% (b) 84Y
hiuvosnzuwn z Ainditomdarunlofidud Indi os vesmsuvnuanlng
(1) +1 (2) +1.5 (3) +2 (4) +2.5 (6) +3
f”mcmnmjwad%agauamaafﬂugﬂmam::u.uu Z Usepiuveanzunuotiy

(1) Moy (2) fan (3) fud

(4) QAviavtae (5) hindelagn

s asinaundindy 2 = —.20 nhif o8 uddifalng  wuimadid
Thadnddinh z = —.20fe

(1) 58% (2) 42y (3) 30% (4) 20 () 8%
nnlandde 72. vivimddiduldaindsrindumndviovadin  fuz = + 20 flo
(1) 42% (2) 20 (3) 16% (4) 8% | (5) 2%

alonddo 72. wuimddidlinindmiio z - —.20 Ao

(1) 40 (2) 42y (3) 58% (4) 70% (8) 92%
Siinmsuarusdoyn 200 Foyaoiining Sunufdimans fudoyamiie
o Z=-.20

(1) 8O (2) 84 (3) 116 (4) 140 (5) 184
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76. Hulmsuanudatoya 200 Yoyasdnund  Tudrimaniadudoyasenin
7= 20 I Z=+.20 D
(1) 40 (2) 32 (3) 16 (1) 8 (6) 4

77, MINAOU AGCT INITIANNENIOIAY Hirdnaungia 100 o
AT 20 nazmaonamosnsuuntdussdouiiulnd  ssifuodidud

VOIRZUUU AGCT MFALANTINI 140

(1) 68y (2) 84 (3) 95% (4) 9757  (5) 09%

8. mlmddo 77, aziinlesiduduonziunu AGCT mvszanagmdlu so0-120
(1) 50% (2) 68y (3) 84% (4) 959 (5) 99%

79. mnlmide 77. tsmnaifnodiFusivananm AGCT msnzanodizma 60 i 8o
(1) 186% (2) 14% (3) 11% (1) 8% (5) 8%

80. MIMANAIINASIIN sz 7% mmwﬁuﬁma-uﬁﬂﬁaﬂﬂﬁqwaémﬁa Z=+15b
Az Z vsihnitly 4 937 vavazuurlumsuanuondasanagiinenh
(1) + 1.6 (2) +.5 (3) ~.b (4) -1.5 (5) -2

81, minlanddio so. dasiianzuum 7 ihiniils 5 867, UDIAZUHUDIANDYM LA
(1) MM Z = 1.5 (2) MM Z =+ 1.5 (3) WHONM Z = — 1.5
(4) WitONT Z = + 1.5
(5) SYMINZ = — 1.5 11 Z = + 1.5

82. wiplandde so. dnnnihimsuanusanzunu acer Whililednlnd  diivciuay-
AR 100 taEMITNUUINATTIN 20 AzuL AGCT vziihuritls 1 75 404
QAN
(1) 70 (2) 80 (3) 120 (4) 130 () 140

83. qinlmide so. imnnhimswsnuninzuuu AGCT diilegiang  diwsiuar-
DL 1()oua$ﬁ’smﬂmmum'Im;jm 20 ALY AGCT Fadanioriy P, huiils
(1) 60 (2} 70 (3) 80 (4) 90 (6) 95

Byl aURMI YOI IO IR UMY Z fi0
(1) -1 (2) 0 (3) 1
(4) Vupg iU RIMTHINGD
(5) Wamisommeerldmns o hivivme
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85.

86.

87.

88.

89.

90.

gl.
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DUBAVNATTIUY DUTNMTHUYDINLUUY Z fiD
(1) -1 (2) 0 3)1

(4) %uagjﬁug‘ﬂa’nmmmssmmm

(5) Wiannmsammeoul§mnzhnionhinisme

wenaudoyalumanenusantiadu 20, 25, 35 Avuuu Z Mnhivaeadeyansn
Ao -1 waz — L muddy azuun z Aohiudeyadinde
| 1
(1) 0 @) +1 @) (#) 11
(5) Funamthild
trmndunbinnunlhavesmsusnues
(1) Azuu z mnsarmnamldnnemumnianlefidud ndveadoyanionzuun
° ' ¢ o= I ¥ 4 o o 3 i
(2) dumindediFud Indvesayanioazuuudunsadunamildnndiums
Yoya MIenTuUY Z vouiu
(3) Wado (1) uazdio (2) ifluada
(4) hidie (1) niadie (2) iuatetrmia
(5) vadia (1) wazde (2) Liifluais

doyanilaues s2 eddunumssdiiumsiiallumaenueaildnpozuoasm

fiola
(1) X=50,s=20 (2) X=40,5s=2 (3) X=42,5=10
(4) X =45, 5=13 (5) X =60, s =30

felaii liThudedovaanzuny z

(1) ﬂszmmﬂémﬁwmy‘aﬁmmﬂuau

(2) ﬁmmsmﬁwwﬁaiﬁfg’ﬁﬂym:umﬂﬁin”lé]’aénwmﬁmswiwm

(3) nzuuu z dabidamuvanglasas

(4) azuuu Z eeunndmiunisdaadafummnsmuemly

(5) tfluriamndio

DIMINNANIAZLEY T NAAUMTIEHTIN

(1) daweiavasin 50 (2) a”amﬁwuuumsgm 10(3) msuanusuiudnd
(4) luedmnde (5) hiifluaiaynda

AZUUY CEEB UNyaiunvAtin 500 uazanuiDouununsgiv 100 ineduainai

ST 203 {(H)



02.

93.

94.

95.

96.

97.

YUUY 450 NANNAVVDI. -

(Yz=-1 (yz=-+ @Byz=0 (1) z=

1
2 2

(5) hiddialagn

A1R0 10 VDI Wechsler TeIHINALIAYATIA 100 ua:ﬁ'amﬁmmummgm 15
ALY Z T 10 130 .-

(1) +1 (2) + 1% ] {3) ‘+2 (4) +3

(5) Wnmsommnaldnnmomimuueld

AYUUY 85 amms*vwmaﬁluﬁcﬁaﬁ X =100 Ud¥s =15 ﬂzuuuﬁmwﬁmﬁmﬁn
ALUULA X = 50 1AZ s = 10 7D

(1) 35 (2) 40 (3) 45 (4) 50

(5) ludidolagn

Azuuy 85 Mnmsnade Tl X = 500 40z s = 100 nzuuuRshiAg i

AZINUB] X = 100 1Az s = 10 D

(1) 105 (2) 110 (3) 115 (4) 120

(5) ifdolagn

gasdwivsmnasnazuudumsianuedn Sashrvazusuidmudilumns

uamsméu%uaz;J:ﬁmiﬁntﬁ}aaaﬁmﬂaﬂzgﬂﬁmamﬂﬁnﬁﬁu f.

(1) FLMINAZIIY Z YDz DU

(2) dunnianzuun Z veanzuuumdoniunasnauenuaailudng

(3) wosidudmiouiuvesnzuuuanegldudaznsuonusdumsuonuaamay
S LA EA AN

(4) haupniuaia (5) Havualiiihiods

anlvasrlaisudadu fo

(1) i

(2) dmiledienalaa aeluismadnminy

¥

(3) dunsuduna (4) duld (5) luaidislagn

HAIUVDINTUHUR IEN (derived score) Tnagniluimsulasplidauduvos

AZUUUAUIAY
(1) AZUUUINATTIY (2) sumbaofeiud Tnd
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98.

99,

100,

101.

192

(3) Azmnnasgnalng (1) gniaiua (5) A
dumsudunieslFimuwavos

(1) msnmaiiiu, visaumaaisananudazdeyalumsuanus
(2) msr;]mw%‘amsmm@iaxcﬁauqa‘lunmmﬂLmé”nndmaﬁ

(3) nmﬂéfjuﬂzuuuﬁuﬁmxuuummgm

(4) anviaun (5) AAVINA

Tunmsusnusand FTUTNNTLHINVILIUR (interscope distance) 7. -
(1) mﬂﬁqﬂﬁm%’wﬁaaszwin P~ P,

q' o ¥ Al
(2) MINGATMIVTIEIIN P, - P

(3) anmiigadmiuaszn i by, - P
] a ' o 1 .
(4) MMNFATMIBEIINE ~ P ,
(5) wouiuviNad UG AT 2 do

dmsumsuanualnd duvualedidud nd.—

1
=t 1

(1) Swwlfiudngeasmaiaaiin o leuiumiueiasznindiegumadhadh
VBIING

(2) ﬂuuﬂﬁum”ngfwassinﬁﬁmﬂmﬂmﬁummLﬂua%ﬁzwiwfhﬁagﬂiﬂmm’mqa
WYBIALNQ

T
=

(3) ﬁuuﬂi’ium”ujwaeinﬁ;ﬁﬂﬁlwqﬂmLﬁummLﬂuﬁaszwfiwdmatjdmnmq
UDITIND

(4) Lauawamqs:;m'iaﬂmuuw%‘m’iayafimﬁuiﬂmaaﬂmaaama

(5) 40 (1) wazdie (2) gn

omsinumiadanulizadieissfoumisummansoimiadues

vindnpveatndmumsuenuven gt iﬁﬁm”aaﬂﬁafinﬁaaﬁqmﬁ"a

fvzrinide dearim

(1) dyslavndinvenzuuuAuvenindnmnveuan

(2) MBHNOVANAUDINLUUIINAITTIHYVBIINAN VBN

(3) ssinavadinuomuminlefiFud Indvenindnmveuan

(4) Wsemuvesdmuialesidud Indvsnindnyvean

(5) UBINUVBIATUUUAVUDNINANEIVDALN
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ﬂmuummgmﬁﬁmm‘lﬁmmﬂmmimm]whq o orunfFouiould.-
(1) $1ndx norm awsnieuiiould

(2) Sifnveamsuanusandiundiy

(3) Tiidullmuaduveangs norm HOZFUTRUDINIUINUD

(4) viadlo (1) nazdio (3) 1Tluada
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uRA s ARG AT IAUMANATIIMYBIAZ UL stanine MUEAITLND
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(4) 100 UAY 20 (5) hiddielagn

X ordund Fiyy8INTIUU stanine D |

(1) mmm“l%gfiaﬂ:Lmuﬁugmmnumasinﬂﬂéﬁﬂﬂﬂﬁ:mmwhlfu

(2) nnazEmaMn IRz e ) (derived scores)

(3) avlalomidienssrhanznam bisnsaiidmogareamsuonies
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(5) iluv3avianua

Ao rpiialuusInzuuLT Idin (derived scores) f;ﬁmmffnﬁuﬂnﬁsﬁﬂﬁqﬂ
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11.
16.
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26.
31.
36.
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46.
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61.
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76.
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96.

101.
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the hair. more white dots in the face, etc.(Think of homes) which add up to

2,000 dots Picture No. 1
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